[TWavotnreg I, 26 Iavovagiouv 2018 A

O¢cua lo: (o) Xe éva cuptdpl undpyouv 9 xdptec. And autée, 2 éyouv xat Tic 800 TheLEES
AONNVES, 3 €YOUV XU TIC BLO TAEURES Tpdiotveg xon 4 €youv uior Theupd xdxxvn xon uiot Theupd
mpdotvn. EmAéyouus otny toyn uio xdpta xan axohovdwe BAémouue oty ToyN wla TAeupd Tng.
No unohoyiotoOv:

(1) (1 yov.) H mdavétnta vo dolue xdxxvn TAeupd.
(2) (1 yov.) H mdavétnra n xdpta mou emhéydnxe vo €xel xon Tic 800 TAEUPES UOUXIVES
OEDOUEVOL OTL 1) TAELEA TTOL E(BaE NTOY KOYKVT).
(B) (1 pov.) Piyvouye ouveyde évo ouvniiopuévo (dpt péypl Vo eavioTel yLor TeodTn Gopd 1
evoelln «1». No unohoyiotel 1 péon tuy| Tou adpolopatog GhwY Ty eVoeilewy Tou Epepe To Ldpt.

Ocpa 20: 'Eotw X, Y aveddptnteg exdetinég Tuyalec UETUBANTES UE CUVAPTACELS TUXVOTNTOG
mdavoTnTog
fx(x) =2 1m0y, fy(y) =5e P10
) (1 pov.) No unoloyiotel 1 deopevuévn mdavétnro P(3 < X <5 | X > 4).
) (0.5 pov.) Na unoroyiotel n mdavotnra P(X <Y).
) (1 pov.) No umohroyiotel n ouvdptnon xatavoprc e min(X,Y).
) (

(
(
(
(4) (0.5 pov.) No utoloytotel n ponoyevwntpwr tne Z = 2X + 5Y.
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Ocpa 30: Eotw (X,Y) dbidotatn cuveyfic tuyala YeToafANTr UE CUVAETNOY TUXVOTHTOC
mdavoTnTog

fxy(z,y) = C$36_2xy1{0<:c<1,y>0}o

(1) (0.5 pyov.) No unoloyiotel n otadepd c.

(2) (0.5 pov.) No unoroytotel 1 teprdwpto cuVdETNoN TuXveTNToC ThavdTTag TnNe X.
(3) (0.5 pyov.) No unoloyiotel 1 deopeupévn péon twh E[Y X = z].

(4) (1 yov.) No vnohoytotei n E[XY].

Ocpa 40: (o) H tuyaia yetofinth X éyel ponoyevvitola
at

e
Mx(t) = B(e™) = =, Jtl <1

(1) (0.5 yov.) No unoloyloete ) yéon tun o ) Swwomopd e X.
(2) (1 yov.) Na anodeifete 6Tt toylet ) aviodTnTa

P(Xgl)gg.

(B) (1 pov.) Av ot tuyaiec yetafBhntée Xq, Xo, ..., Xqo elvon aveZdptntec xou 1oévopes, xadepio
UE POTIOYEVVATELO OTIWS GTO EpAOTAUA (o), VoL UTOAOYIGETE XoTd TPoGEyYion TNV TdavotnTa
[@(0.5) = 0.6915, (1) = 0.8413, ®(1.5) = 0.9332, (2) = 0.9773, (2.5) = 0.9938,

®(3) = 0.9987]

H dudpxeia tng e€étaong sivan 2 wpeg xouw 30 Aentd. Koy emtuyio!



